

Взгляд на события прошлого



Одна из встреч была посвящена теме Великой Отечественной войны и отношению молодежи к далеким событиям и их наследию. Разговор начался с показа исследовательского фильма по данной проблеме. Он был снят на

основе передвижной выставки "Июнь 1941. На изломе", открывшейся в декабре в Мемцентре.

Во время "круглого стола" "Молодежь и история" развернулась дискуссия, которая позволила понять, какими значениями молодые

Научно-исследовательский центр "Регион" реализует цикл мероприятий по гражданской социологии.

люди в России и Германии наделяют сегодня события прошлого. В "Регионе" уверены – такие встречи помогут социологам определить ресурсы, способные выступить отправными точками для развития сотрудничества, непредвзятого отношения и свободной коммуникации в молодежной среде.

"Круглый стол" был организован в рамках международного социологического проекта MyPlace при участии Германно-Российского музея "Берлин-Карлсхорст". Участие в нем дает специалистам "Региона" возможность исследовать



восприятие событий истории страны новым поколением.

Ника БОРИСОВА.

Итоги

Лучшие люди "Пульса"

Отмечены активисты студенческого медиа-центра УлГУ.

Студенческий медиа-центр "Пульс" подвел итоги своей работы в прошлом году и обозначил задачи на следующий. О проделанной работе рассказала руководитель центра, студентка факультета гуманитарных наук и социальных технологий Екатерина Матушкина. Вместе с ней на-

Подарки с символикой университета получили самые активные медийщики. Кроме того, были награждены победители творческих конкурсов – лучший журналистский материал "Мы – студенты!" и



лучший радиоведущий. Отмечены студентки факультета культуры и искусства Альфия Мухетдинова, Нелли Хачатрян, Евгения Пономарева и студентка факультета гуманитарных наук и социальных тех-

нологий Александра Матвеева, представившие статьи в номинациях "УлГУ изменил меня", "Прорыв года", "Мой университет", "Я – за здоровый образ жизни".

Лучшей радиоведущей признана Гелия Самерханова. Самыми талантливыми телевизионщиками показали себя Татьяна Митина (ФГНиСТ) и Фан Ба Кьонг (ФКИ), а также творческая группа культурологов-пятикурсников.

Ляйсан СИБГАТУЛЛОВА.



чинающих журналистов поздравили с Новым годом руководители подразделений – радио, телестудии, пресс-центра.



Турнир

Каникулы с ракеткой

Сильнейших теннисистов города в седьмой раз собрал Кубок президента УлГУ.

Год от года турнир вызывает интерес и опытных спортсменов, и новичков большого тенниса. Много лет в университете действует тен-

нисный клуб, два года назад появились свои профессиональные корты, студенты и сотрудники побеждают на соревнованиях – все это

превращает вуз в своеобразный идеологический центр данного вида спорта.



По традиции на Кубок президента теннисисты собрались в новогодние каникулы. Пока народ набирал калории за праздничными столами, спортсмены демонстрировали прекрасную форму и желание сохранять ее впредь. Университет представляли главные вузовские "звезды" – Сергей Моливер, Альберт Гисметулин, Олег Иванов, Николай Горбенко. Последний в финале не смог оказать достойного сопротивления своему сопернику Александру Репину, который праздновал победу и стал обладателем кубка.

Пётр ИВАНОВ.

23 января, в 14 часов, в Международном культурном центре Сент-Экзюпери (Набережная Свияги, корпус № 1, ауд.319) состоится ЗАСЕДАНИЕ МЕЖДУНАРОДНОГО КЛУБА ДРУЗЕЙ СЕНТ-ЭКЗЮПЕРИ, посвященное 25-летию объединения.

Приглашаются все желающие!

ПРОГРАММА празднования российского Дня студента и дня памяти св. Татианы в Ульяновском государственном университете

25 января

Студия студенческого телевидения УлГУ, (ул. Водопроводная, д.5)

9.30–10.30 Запись ток-шоу "Татьянин день встречая..."

Участники: ректор УлГУ Борис Костишко, протоиерей, настоятель часовни равноапостольных святых братьев Кирилла и Мефодия Дмитрий Савельев, декан факультета гуманитарных наук и социальных технологий Сергей Митин, доцент кафедры философии Сергей Петров, студенты УлГУ.

Фойе корпуса №1 УлГУ (Набережная реки Свияга)

11.00–11.50 Торжественный молебен в честь покровительницы высшей школы России – святой мученицы Татианы.

С участием хора кафедры хорового дирижирования УлГУ.

Студенческая Арт-студия УлГУ

(ул. Водопроводная, д.5)

12.00–17.00 Всероссийский конкурс молодых исполнителей эстрадной песни "Сияние звёзд".

17.00–22.00 Культурно-развлекательная программа для студентов УлГУ:

поздравление ректора, выступление артистов вокальной студии "Созвездие", школы танцев "Иридан", группы "Don't stop MMS". Конкурсы, КВН, сет от школы диджеев УлГУ и др.